SZPITAL POWIATOWY
W JAROCIMNIE

Jarocin 13.08.2024 r.

INFORMACJA

Dotyczy : Swiadczenie uslug w zakresie wykonywania napraw biezacych, konserwacji oraz
okresowych przegladéw fechnicznych aparatury i sprzetu medycznego 8/2024.

Dzialajac na podstawie art. 284 oraz oraz 286 ustawy Prawo zamowien publicznych udzielamy wyjasnien tresci swz
oraz wprowadzamy zmiany jej tresci.

A

W nawigzaniu do zapisu w §2 ust. 20 umowy "{...)integralng czescia umowy jest zalgcznik nr... - umowa
powierzenia(...)": wzdr umowy nie zostat dotgczony do dokumentacji przetargowej. Prosimy o

doprecyzowanie, ze tresé tej umowy bedzie negocjowana po zawarciu umowy gtéwnej lub potwierdzenie,

ze Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie takiej umowy na wzorze przedstawionym przez Wykonawce.
Odpowiedz: Ust 4. Rozdziat XVII SWZ stanowi:

Wykonawea, o ktérym mowa w ust. 1, ma obowiazek zawrze¢ umowe w sprawie zamowienia na warunkach
okresionych we wzorze umowy zb nr 6, oraz umowe o przetwarzaniu danych osobowych o fredei uzgodnionej przez
strony ( jezeli aparatura zawiera fakie dane)

B

1.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu nr 3 urzgdzen z pozycji 14 1 pozostawi jedynie
respiratory producenta Smiths? Jako autoryzowany serwis respiratoréw Smiths dysponujemy personelem
przeszkolonym i doswiadczonym w pracy ze wskazanymi urzadzeniami, dzigki czemu gwarantujemy najwyzszg
jako$é przeprowadzonych ustug. Obecny kompleksowy ksztatt pakietu uniemozliwia naszej firmie zlozenie dia
Panstwa korzystnej oferty.

Cdpowied?: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SWZ

2.2Zwracamy sie z prosba o objecie pakietu nr 3 i pakietu nr 20 bezwzglednym wymogiem posiadania 1 osoby
posiadajgcej przeszkolenie z zakresu serwisowania/przegladdw aparatury wystawione przez producenta lub podmiot
przez niego upowazniony. Prosbe swa motywujemy zaleceniem producentéw urzgdzen Smiths i Fritz Stephan do
wykonywania przegladow i napraw jedynie przez profesjonalnie przeszkolony persenel. Dodaé pragniemy, ze
respiratory to sprzet ratujacy zycie pacjenta, wiec ustugi winny byé wykonywane przez fachowy zespét gwarantujgcy
najwyzsza jakosc ustug.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wprowadza opisanego wymagus.

C.

Zakgeznik nr 2a do SWZ - Oswiadczenie

Pytanie nr 1.Prosimy Zamawiajacego o sprostowanie czy nie doszito do omylki pisarskiej w tresci oswiadczenia?
. (...) na Utrzymanie w ruchu aparatury, urzgdzeri i sprzetu medycznego zgodnie z dokumentacjg techniczng

i wymogami producenta oraz konserwacija i naprawa sieci instalacji gazéw medycznych wraz z osprzetem

i akcesoriami. 6/2024 oswiadczam, co nastepuje:”

OdpowiedZ: W zatgczeniu poprawiony zat nr 2a .

Zatgeznik nr 6 do SWZ - Wzor umowy

Dotyczy § 2 ust. 16

Pytanie nr 2.Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zawarcie umowy w formie elektronicznej?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszeza taka mozliwosé,

Zatgcznik nr 6 do SWZ - Wzdr umowy

Dotyczy § 2 ust. 16

Pytanie nr 3.Wykonawca wnosi o odstgpienie od mozliwosci zazgdania przestawienia dokumentéw potwierdzajacych
koszty zakupu (faktury) nowych czesci zuzywalnych przy wykonywaniu ustugi w celu ich weryfikacji. Dokumenty, o
ktorych mowa tj. faktury zakupu to kwestie podlegajace tajnosci, ktoére wystepujg w zapisach kontaktéw handlowych
zawartych pomiedzy producentem a jego dystrybutorem.
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Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza odstapienie od zapisow § 2 ust. 16.

Zatgcznik nr 6 do SWZ  Wzdr umowy

Dotyczy § 5 ust. 3 oraz § 2 ust. 15

Pytanie nr 4, Wykonawca wnosi o dodanie do umowy zapisu dot. udzielania gwarancji na czesci dostarczone przez
Zamawiajgcego

~Strony zgodnie postanawiajg, iz Wykonawca nie udziela gwarancji na czeéci dostarczone samodzielnie przez
Zamawiajgeego dia celow usfugi ckresowego przegladu technicznego oraz naprawy. Strony wylgczajg jakakolwiek
odpowiedzialno$é Wykonawcy za skutki montazu czesci dostarczonych samodzielnie przez Zamawiajgcego, w
szczegdlnosci odpowiedzialnosé z tytutu uszkodzenia mienia badz zdarzen medycznych”

Odpowiedz: Zamawiajacy w § 2 ust. 15 dodaje zdanie trzecie o nastepujacym brzmieniu:

~Strony zgodnie postanawiajg, iz Wykonawea nie udziela gwarancji na czesci dostarczone samodzielnie przez
Zamawiajgcego dla celéw usfugi okresowego przegladu technicznego oraz naprawy. Strony wylgczajg jakgkolwiek
odpowiedzialno$¢ Wykonawcy za skutki montazu czedci dostarczonych samodzielnie przez Zamawiajacego, w
szczegoinodei odpowiedzialnosc z tytufu uszkodzenia mienia badZ zdarzeri medycznych, za wyjatkiem syfuacji w
ktorej skutki te zostang spowodowane przez wadliwie dokonang czynnosé naprawy”

Zgodnie z projektowymi postanowieniami umowy § 2 ust. 15 Zamawiajacy wymaga od wykonawcy udzielenia
gwarancji na wymienione czesci zamienne i materialy nie krétszej niz od gwarancji danej przez producenta

i gwarancji na wykonanie naprawy nie krotszej niz 3 miesigce od daty wykonania. A zgodnie z § 5 ust. 3 wzoru
umowy Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo dostarczyé te czesci we wiasnym zakresie a Wykonawca zobowigzany
fest wykonac przeglad przy uzyciu tych czesci. Niewtasciwe jest wymaganie udzielenia Zamawiajacemu przez
potencjalnego wykonawce gwarancji zaréwno na ustuge oraz na materialy uzyte podczas naprawy, kiore
pochodzilyby 2 nieznanego mu zrédia oraz naktadanie odpowiedzialno$ci za potencjaine skutki zastosowanie takich
materialow i czesci zamiennych.

D.

Pytanie nr 1

Dotyczy: wzoru umowy § 2 ust.5 pakiet 17

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane dni i godzin utrzymania kontakiu z Wykonawca na od poniedziatku do
pigtku w godzinach 07:00-15:007

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgodeg na wskazana zmiang dla pakietu 17.

Pytanie nr 2

Dotyczy: wzoru umowy § 2 ust.8 pakiet 17

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zwiekszenie ilogci dni na usunigcie awarii niewymagajgcej wymiany czesci na 72
godziny { dni robocze) od daty otrzymania zgloszenia oraz zwiekszenia ilosci dni w przypadku koniecznosei wymiany
czesci do 30 dni roboczych a w przypadku napraw bardziej skomplikowanych do 40 dni roboczych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na wskazana zmiane dla pakietu 17.

Pytanie nr 3

Dotyczy: wzoru umowy § 2 ust.9 pakiet 17

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usunigcie zapisu?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wskazana zmiane dla pakiefu 17.

Pytanie nr4

Dotyczy: wzoru umowy § 2 ust. 11 pakiet 17

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usuniecie zapisu?

Odpowied?: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy wzoru umowy. Zapisy te nie wprowadzajg obowigzku , a jedynie
mozliwosc dostarczenia urzadzenia zastepczego co skutkowaé bedzie np. odstgpieniem od naliczania kar umownych
w przypadku niedotrzymania terminow okreslonychw § 2 .

Natomiast w przypadku zaoferowania takie] mozliwosci , a jest to parametr punktowy oceniany na podstawie oferty,
zapis zostanie zastapiony przez nastepujacy : Jezeli czas naprawy urzgdzenia przekroczy 10 dni roboczych,
liczonych od dnia zaakceptowania przez Zamawiajgcego koszforysu naprawy uszkodzonego urzadzenia,
Wykonawca przekaze Zamawiajgcemu do nieodpiatnej dyspozycji urzadzenie zastepcze o nie gorszych parametrach
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, 4 za zgodg zamawiajgceqo urzgdzenia odbiegajgce uzgodnionymi parametrami od zaslepowanego. Koszly
dosfarczenia i odbioru urzgdzenia pokrywa Wykonawea.

Pytanie nr5

Dotyczy: wzoru umowy § 2 ust. 16 pakiet 17

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na usuniecie zapisu?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza odstapienie od zapiséw § 2 ust. 16.

E.

PYTANIA DO WZORU UMOWY

Dot. §2 ust. 8

Wykonawca zwraca sie o wydluzenie czasu na usunigcie awarii, o ktdrym mowa w ww. postanowieniu do 3 dni
roboczych, Wskazujemy, ze jest to termin standardowy, obowiazujacy w branzy serwisowej urzgdzen medycznych.
Nalezy mie¢ na uwadze, iz kazda ingerencja w sprzet medyczny wymaga nie tylko diagnostyki, naprawy, ale takze
weryfikacji | sprawdzenia poprawnosci funkcjonowania, co moze byé niemozliwe lub bardzo trudne do zrealizowania
w terminie pierwotnie zaproponowanym przez Zamawiajgcego w ww. postanowieniu.

Ponadto, zwracamy sie o uzupetnienie postanowienia poprzez wskazanie, Ze termin naprawy z uzyciem czesci lub w
przypadku napraw ,bardziej skomplikowanych” bedzie liczony w ,dni robocze’.

Cdpowiedz: Zamawiajacy podirzymuje zapisy SWZ

Dot. §2 ust. 9

Stosownie do uwag dot. §2 ust. 8 — zwracamy sie o dostosowanie postanowienia i jego zmiane:

YV przypadku stwierdzenia awarii niewymagajgcej wymiany czesci zgloszonej w dni ustawowo wolne, soboty,
niedziele lub swieta usuniecie awarii musi nastgpi¢ nie pdzniej niz w ciggu 2 dni roboczych nastepujacych po danym
weekendzie lub dniu ustawowo wolnym.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SWZ

Dot. §2 ust. 10

W zwigzku z tym, ze kalkulacja kosztow naprawy [ub wymiany czesci zamiennych moze wymagac uzyskania
informacji od podmiotdéw zewnetrznych, niezaleznych od Wykonawcy, co moze czynié termin wskazany w ww.
postanowieniu, jako niemozliwy do dotrzymania, zwiaszcza, jesli jego bieg bedzie przypadal w weekendy czy dni
wolne — prosimy o modyfikacje postanowienia poprzez wskazanie, ze termin na sporzadzenie kesztorysu — kalkulaciji
kosztow wynosi , 48 godzin w dni robocze od daty zgtoszenia usterki”.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé takie] modyfikacii.

Dot. §2 ust. 15

Zwracamy sie o wykreslenie z ust 15 zdania drugiego.

Zgodnie z przepisami kodeksu cywilnego udzielajgc gwarancii jakosci, gwarant {wykonawca) udziela gwarancji, ze
towar jest zgodny z umowa. Zatem gwarancji jako$ci mozna udzieli€ wytgcznie na towary/rzeczy, czyli w przypadku
uméw serwisowych sprzetu medycznego na czesci zamienne, Natomiast, zgodnie z przepisami kodeksu cywilnego w
przypadku wadliwego wykonania ustugi, wykonawca z mocy samej umowy jest zobowigzany do ponownego jej
wykonania na warunkach wskazanych w umowie.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

Dot. §2 ust. 16

Wykonawea zwraca sig o wykreélenie postanowienia.

Cenniki czesci dla roznych producentéw w branzy urzadzen medyeznych co do zasady nie sg informacja
ogdlnodostepng — nie sg publikowane. Biezaca cena czesci stanowi zas wypadkowg wielu elementow
cenotwdrczych, w tym rabatdw czy znizek wynikajacych ze skali dziatalnosci danege kupujgcego. Jednoczesnie ceny
moga by¢ objete tajemnica handlowsg, kidre] Wykonawca nie jest uprawniony ujawniaé innym podmiotom, w tym
Zamawiajgcemu.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza odstgpienie od zapiséw § 2 ust. 18,
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Dot. §6 ust. 1

Odstgpienie jest kazdorazowo najdalej idgcym, niekoniecznie korzystnym dla Zamawiajacego w skutkach
rozwigzaniem. Skutkowaé moze bowiem uzyskaniem tego samego zaméwienia po wyzszej cenie, Wezwanie do
prawidiowej realizacji umowy w prakiyce moze zapobiec potrzebie zerwania umowy. Wykonawca powinien mieé
zatern zapewniong mozliwos¢ realizacji okreslonych czynnoséci, a wyznaczony termin powinien mu to umozliwiaé.
Zwlaszcza, Zze ww. postanowienie moze dotyczy¢ niewielkich uchybien w realizacii, ktére mialyby mieé tak daleko
idace skutki w postaci zerwania wspoipracy. Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy zgodzi sie na dopisanie zdania
ostatniego do w/w postanowienia o tresci:

«Przed odstgpieniem od umowy Zamawiajgcy wezwie Wykonawce do nalezytej realizacji umowy i wyznaczy termin
dodatkowy nie krotszy niz 4 dni robocze na podjecie dziatant naprawezyceh i poinformowanie o nich Zamawiajgcego”.
OdpowiedZ: §6 ust. 1 uzyskuje nastepujgce brzmienie ;. Zamawiajacemu przysfuguje prawo natychmiastowego
odstapienia od umowy w przypadku wykonania przedmiotu umowy w sposéb wadliwy, niezgodny ze sztukg |
obowigzujacymi normami fub sprzeczny z umowg. Przed odstgpieniern od umowy Zamawiajacy wezwie Wykonawce
do naleZytej realizacji umowy i wyznaczy termin dodatkowy nie krétszy niz 4 dni robocze na podjecie dziatari
naprawczych i poinformowanie o nich Zamawiajgcego.

Dot. §7 ust. 23

Prosimy o usuniecie postanowienia z tredci umowy.,

Zapis jest nieprecyzyjny | moze by¢ stosowany przez Zamawiajacego niezaleznie od nalezytej realizacji ustugi.
Tymczasem kalkulacja cenowa Wykonawca zaktada co do zasady, ze umowa bedzie realizowana w okreslonym
przedziale czasowym. Koszty zwigzane z realizacjg sg rozlozone zgodnie z zalozeniem trwania umowy. Zwazywszy
na ogélng sytuacje finansowy szpitali Zamawiajacy bedzie mogt w kazdym czasie powolaé sie na przeszkode
wskazang w ust. 23, by zakonczyé wspoiprace z Wykonaweg, co w naszej ocenie stanowi naduzycie pozycji
kontraktowej.

Odpowiedz: Zamawiajacy usuwa ust. 23 z §7 wzoru umowy.

Dot. §8 ust. 1

Wykonawca nie ma zadnej gwarancji, Ze umowa zostanie zrealizowana w wymiarze wynagrodzenia wskazanym w
§5 ust. 1, co wyraza chociazby §7 ust. 2. W zwigzku z powyzszym kary umowne powinny by¢ odnoszone do wartosci
danej ustugi wykonanej ze zwlokg. Zaproponowany w ww. postanowieniu sposob naliczania kary determinuje jej
razgce wygorowanie juz w dacie jej zastrzegania (art. 484 §2 k.c.). Zwracamy uwage, ze wszelkie ryzyka finansowe,
zwigzane z wykonaniem przedmiotu umowy beda musialy zostaé¢ wkalkulowane w ceng ofertowg, co finalnie nie
bedzie korzystne dla Zamawiajgcego.

Prosimy zatem o dostosowanie postanowienia w lit. a) — ¢) poprzez ustalenie, ze kary umowne okreslone w ust. 1
bedg wyliczane od ,wartosci brutto danej uslugi, ktérej dotyczy zwloka".

Odpowiedz: Zamawiajgcy poditrzymuje zapisy SWZ

PYTANIA DO POSTEPOWANIA:

Pytanie 1, dotyczy zapiséw SIWZ

Czy w celu zapewnienia bezpieczenstwa pacjenta oraz jakosci uslug medycznych Zamawiajgcy bedzie wymagat
odpowiednich kwalifikacji technicznych dostawcy serwisu w zakresie aparatury bedacej przedmiotem przetargu,
potwierdzonych aktualnymi certyfikatami odbytych przez inzynierdw szkolen?

Odpowiedz: Wymogi dotyczgce kwalifikacji zostaly okrestone w SWZ,

Pytanie 2, dotyczy zapisow SIWZ

Czy Zamawiajacy bedzie wymagat od wszystkich Wykonawcow do przeprowadzenia przegladéw i napraw uzycia
tylko oryginalnych czesci zamiennych?

Odpowiedz: Opisane w §2 ust. 18. Wykonawca zobowigzuje sie do sfosowania w czasie konserwacfilprzegladdw i
napraw wyfacznie fabrycznie nowych, oryginalnych czesci zamiennych. W przypadku braku moziiwosci
zamontowania oryginalnych czesci wynikajacyeh z przyczyn niezaleznych od Wykonawey jest on zobowigzany do
poinformowania o zaistnialym fakcie Zamawiajacego.

Pytanie 3, dotyczy pakietu 22

Prosimy o informacje czy przy inkubatorach sg resustytatory? Zgodnie z zaleceniami producenta co 2 lata nalezy je
wymienié. Czy ich wymiane wkalkulowac w cene przegladu?

Odpowiedz: Poz. 2,34 posiadajg resuscytatory. Resuscytatoréwnie nalezy doliczaé do przeglagddw jezeli zajdzie
koniecznos¢ ich wymiany zostana potraktowane jak czesci zamienne w przypadku napraw.
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Pytanie 4, dotyczy pakietow 2 22

Prosimy o potwierdzenie, ze jesli w trakcie trwania umowy okaze sie, Ze sprzet nie nadaje sig juz do naprawy badz
brak jest czeéci do przegladow ze wzgledu na jego wiek — dany sprzet zostanie wylaczony aneksem z umowy bez
konsekwenciji dla wykonawcy.

OdpowiedZ: Tak, potwierdzamy.

Pytanie 5, dotyczy pakietu 2

Prosimy Zamawiajgeego o informacje czy aparaty do znieczulania posiadaja kardiomonitory, ktore nalezy uwzglednic
w wycenie, jezeli tak prosimy o podanie typu i producenta kardiomonitora. Czy jesli posiadaja monitory to czy tez
posiadajg moduly gazowe, ktore nalezy wkalkulowaé w ceng?

Odpowiedz: W pakiecie 7 — aparaty do znieczulenia poz.1. Kardiomonitor F-FM nr fabr. 6179260 DATEX OHMEDA,
2. Kardiomonitor §5 Light nr fabr, 4251513 DATEX OHMEDA, 3. Kardiomonitor P-LMP1-03 nr fabr.6311726 DATEX
OHMEDA, 4.brak kardiomonitora 5. Kardiomonitor Sis Light nr fabr, 6020312 DATEX OHMEDA 6. Kardiomonitor D-
LCC 12A-01 nr fabr.352062 DATEX OHMEDA

Moduly gazowe posiada poz. 1, 3, 6. Moduldw nie nalezy doliczaé do przegladéw jezeli zajdzie koniecznosé ich
wymiany zostang potrakiowane jak czesci zamienne w przypadku napraw.,

Pytanie 6, dotyczy zapisow SWZ

Prosimy o wydiuzenie terminu diagnostyki do 48 godzin, taki okres jest standardem rynkowym dla ushig serwisu
sprzetdw medycznych.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosc takie] modyfikacii.

Pytanie 7, dotyczy pakietu 7. APARATY DO ZNIECZULENIA

Zwracamy sie z prosébg o wylgczenie z pakietu 7. APARATY DO ZNIECZULENIA — pozycji 5: EXCEL 210SE, W
takim ksztalcie pakietu, autoryzowane serwisy nie sg w stanie zlozy¢ oferty ze wzgledu na zakoriczenie wsparcia
serwisowego ww. aparatu.

Odpowiedz: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SWZ

F

1.Dot. Pakiet nr 24

Czy Zamawiajgcy wymaga imiennych certyfikatow wystawionych bezterminowo przez producenta sprzgtu lub osoby
przez niego upowaznione dotyczacych przeszkolenia w zakresie peinej obstugi serwisowe] urzgdzenia w Pakiecie
nr24?

Odpowiedz: Wymogi dotyczace kwalifikacji zostaly okreslone w SWZ.

2.Dot. Formularz cenowy zalgeznik nr 5 do SWZ

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosba o wyrazenie zgody na pozostawienie w formularzu cenowym tylko tych
pozycji (Pakietdw), na kiore Wykonawca skiada oferte, poprzez usuniecie pozostaiych.

QOdpowiedz: Wykonawca skiada wypelniony zal. nr 5 w zakresie tych pakietow na kiore decyduje sig zlozy¢ oferte
Natomiast nie ma mozliwosci usuwania pozycji w ramach danego pakietu.

3.Dot. zapisoéw Umowa § 5

Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajgcego o uzupetnienie Umowy o zapis, Zze na podstawie art. 108n ust. 1 ustawy z
dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesytanie fakiur,
duplikatdw faktur oraz ich korekt, a takze not obcigzeniowych i not korygujacych w formacie pliku elekironicznego
PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adreséw poczty e-mail Wykonawcy.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszeza mozliwosc takiej modyfikacii.

G

1. Dot. wzoru umowy par. 2 pkt 5.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode aby konsultacje telefoniczne mozliwe byty od poniedziatku do pigtku w gedzinach
8.00 —~ 16.00, czyli w godzinach pracy serwisutt Wykonawcy, natomiast w pozostalych godzinach dopuazczona byta
mozliwosc wysylania zgioszen drogg mailowg?
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Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ

2. Dot. wzoru umowy par, 2 pkt 16

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie powyzszego zapisu?

Informacje dot kosztow zakupu czesci przez Wykonawce stanowig tajemnice przedsigbiorstwa i Zamawiajacy nie
powinien mieé do nich wgigdu.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza odstgpienie od zapiséw § 2 ust. 16.

Jednoczesnie informujemy o przedtuzeniu terminu sktadania i otwarcia ofert do dnia 19.08.2024 , godziny
skiadania i otwarcia bez zmian. Nowy termin zwigzania ofertg 17.09.2024.




